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ОБЛАСТНИЯТ УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА ВРЪЧИ ГРАМОТИ 

НА УЧАСТНИЦИ В СТАТИСТИЧЕСКИ СЪСТЕЗАНИЯ ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА 

 

На 15 юни 2026 г., в сградата на Областна 

администрация Стара Загора, ТСБ - Югоизток 

организира тържествена церемония за връчване 

на грамоти на участници в деветата „Европейска 

олимпиада по статистика за ученици 2026“, 

организирана от Националния статистически 

институт на територията на Република България. 

На събитието присъстваха Доц. д- р Калоян 

Дамянов, областен управител на област 

Стара  Загора; Зоя  Колева, заместник областен 

управител; Дочка Камбурова, директор на ТСБ – 

Югоизток; Петър Петров, началник на отдел 

„Статистически изследвания – Стара Загора”, 

директори на училища, ментори на отбори и ученици. В  церемонията взеха участие 

представители на ТСБ – Югоизток, Областна администрация и други гости. 

Събитието беше открито от Доц. д- р Калоян Дамянов и г-жа Дочка Камбурова. 

В приветствието си към участниците тя отбеляза, че Европейската олимпиада по 

статистика (ЕОС) се провежда за девета поредна година и всяка година има 

представители от училищата от област Стара Загора. Пожела им продължаващи 

успехи, упорство в развитието на интересите и много удовлетворение от постиженията 

в бъдеще. Призова младите хора да бъдат любопитни, да анализират и да търсят 

истината в числата. 

Отличени бяха 32 ученика от 14 отбора с 6 ментора от Професионална гимназия 

по лека промишленост и туризъм (ПГЛПТ) в гр. Казанлък, Профилирана природо-

математическа гимназия „Гео Милев” в гр. Ст. Загора, Профилирана природо-

математическа гимназия (ППМГ) „Никола Обрешков” в гр. Казанлък, Профилирана 

гимназия по транспорт и транспортен мениджмънт в гр. Казанлък и СУ „Васил Левски” 

– гр.  Гълъбово. 
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Областният управител на област Стара Загора 

Доц. Д- р Калоян Дамянов връчи грамоти, подаръци 

и ваучери за книги на участниците от област Стара 

Загора.  

Презентации представиха учениците от отбор 

“ROZA” и “HTP3” от ПГЛПТ гр.  Казанлък. Магдалена 

Петкова от отбор “MAGDALENAX” от ППМГ “Никола 

Обрешков”, гр.  Казанлък, класирана на 3-о място на 

националния кръг на деветата ЕОС, запозна 

аудиторията с разработката си на тема „Какви са 

хората в България – образът на българина в 

обществото и неговото място спрямо европейските 

стандарти“. 

 

 

 


